
                                முதல் பருவத் ததர்வு – 2024        SET-C         

                                   ததொகுத்தறி மதிப்பீடு மதிப்பீடு-கணிதம் 

ஏழாம் வகுப்பு                                                            மமாத்த மதிப்மபண்கள்: 60 

                                            பகுதி-அ 

I.சரியான விடைடயத் ததர்ந்மதடு.                                                     5×1=5                                                                                                    

1) அ) 108 

2) இ) இருசமபக்கச் சரிவகம் 

3) இ) 3n 

4) ஆ) 7 

5) ஈ) அளவில் சமமொனவவ  

II. தகாடிட்ை இைங்கடள நிரப்புக.                                                          5×1=5                                                                                                      

6) -124 

7) -8 மீ 

8) ₹84 

9) மசங்தகாணம் 

10) நான்கு 

III. சரியா, தவறா எனக் கூறுக                                                                 5×1=5                                                                                

11) தவறு  

12) தவறு 

13) தவறு 

14) சரி 

15) சரி 

IV. பின்வருவனவற்டறக் கணிக்கவும்.                                                  5×1=5                                                                                                                                     

16) சாய்சதுரம் 

17) 10 

18) x 

19) x=k y 
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20) இரு கதிக்களுக்கு இவையே அவமவது 

                                          பிரிவு - ஆ 

 

ஏததனும் பத்து வினாக்களுக்கு விடையளிக்கவும்.                                10×2 = 20 

21) (−9)×(−8)×(−7)×(−6)=(+72)×(−7)×(−6)=(−504)×(−6)=+3024 

22) தீர்வு: 

     (i) (+3)×(+5) 

     (ii) (−3)×(-5) 

23) தீர்வு: எண் தகாட்டில் தநர்மடறயான திடசடய தநாக்கி பூஜ்ஜியத்தில் 

மதாைங்கி 3 அடிகள் பின்தனாக்கி நகர்ந்து - 3. 

 

   பின்னர் −5 ஐக் குறிக்க 5 படிகள் பின்தனாக்கி நகர்ந்து −8 ஐ அடைகிதறாம். 

   ∴ (−3) +(−5) =−8. 

24)     

 

25) மகாடுக்கப்பட்டுள்ளது, 

       ஒரு இடணகரத்தின் அடுத்தடுத்த இரு பக்கங்கள் 17 மசமீ மற்றும் 8 மசமீ 

ஆகும். ஒரு இடணகரத்தின் எதிமரதிர் பக்கங்கள் சமமானடவ மற்றும் 

இடணயானடவ என்படத நாம் அறிதவாம். 
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       ∴ மீதமுள்ள இரு பக்கங்களும் 17 மச.மீ மற்றும் 8 மச.மீ. 

             சுற்றளவு = 17 + 8 + 17 + 8 = 50 மச.மீ 

26) Q-P = 16-5 = 11. 

27)   
𝑚

6
×6 = 5× 6    

            m= 30. 

28) 33k + 19 

29)  7 கித ா மவங்காயத்தின் விட  = ₹841  

        கித ா மவங்காயத்தின் விட  =84/7 

       3 கித ா மவங்காயத்தின் விட  =   = 
84

7
 ×3 

         3 கித ா மவங்காயத்தின் விட  = ₹36 

30) பைம் x⁰ மற்றும் 125⁰ ஆகியடவ மசங்குத்தாக எதிமரதிர் தகாணங்கள்.  

     எனதவ, அடவ சமமானடவ அதாவது x⁰ =125⁰ 

31) C = k d 

         30 = k × 6 

          30/6 = k 

               k = 5 

32) 360⁰  சுழற்சி 

 

 

  

 

  

33) தீர்வு: 

     யேரிே யகொண இவண என்பதொல், அவற்றின் கூடுதல் 180°  

90° + மற்த ொரு யகொணம் = 180° 

மற்த ொரு யகொணம் = 180° - 90° 

= 90°  

மற்த ொரு யகொணமும் தசங்யகொணமொகும். 
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34) -35+35 = 0 

                                      பிரிவு - இ 

ஏததனும் ஐந்து வினாக்களுக்கு விடையளிக்கவும்.                                   5×3=15         

35) (− 90) - (−50) = −90 – (- 50) = −90 + 50 = −40    

36) (−30)×(−70)×15=(+2100)×15=31,500 

37) தீர்வு: 

   மகாடுக்கப்பட்ைடவ அடிவாய்=21 மச.மீ 

   இடணகரத்தின் பரப்பளவு =735 சதுர மச.மீ 

                 b× h=735 

                 21×h=735 

                       h=735/21  

                       h = 35 மச.மீ 

                              ∴ தகாப்டபயின் உயரம் = 35 மச.மீ          

38) 3x+5=x+9 

         3x−x=9−5 

               2x = 4 

                 x = 2     

39)   இேந்திரங்களின் எண்ணிக்வக    |  ேொட்கள்  

         36                                                    54 

       x                                                         81 

      ேொட்கள் அதிகரிக்க இேந்திரங்களின் எண்ணிக்வக குவ யும்  

     81 × x = 36 × 54 

    x = (36 × 54) / 81 

    x = 24 இேந்திரங்கள் 
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40) தீர்வு: 

     (i) m மற்றும் n ஆகியடவ இடணதகாடுகள். l என்பது குறுக்குமவட்டு 

        ∴ மதாைர்புடைய தகாணங்கள் சமம் 

          ∴3a=126⁰ 

             a=126⁰/3=42⁰ 

             a=42⁰              

41)         தீர்வு: மண்ைபத்திலிருந்து விதவகந்தர் நிடனவு மண்ைபம் மசல்லும் பாடத 1: 

(a) மண்ைபம் →→ புல்லிவாசல் தீவு →→ குருசவைத் தீவு →→ விதவகானந்தர் நிடனவு   

மண்ைபம். 

தூரம் =6 கிமீ + 2 கிமீ + 1.5 கிமீ = 9.5 கிமீ  

பாடத 2 : 

(ஆ) மண்ைபம் →→ குருசவைத் தீவு →→ விதவகானந்தர் நிடனவு மண்ைபம். 

 தூரம் =7 கிமீ + 1.5 கிமீ = 8.5 கிமீ 

8.5 கிமீ<9.5 கிமீ 

∴ குறுகிய பாடத:  

மண்ைபம் →→ குருசவைத் தீவு →→ விதவகானந்தர் நிடனவு மண்ைபம். 

42) 2x + 8y 

VII. பின்வருவனவற்றிற்கு விடையளிக்கவும்                                                  1×5=5                                                    

43)   படி 1 : ஒரு யேர்யகொட்வை வவரக. அதன் மீது J மற்றும் K என்  புள்ளிகவை  

JK = 10.4 தச.மீ என் வொறு குறிக்க 

 

படி 2 : J வவ வமேமொகக் தகொண்டு, JK ன் நீைத்தின் அவர பங்வகவிை 

அதிகமொன ஆரமுவைே வட்ைவிற்கவை JK க்கு யமலொக ஒன்றும், கீழொக ஒன்றும் 

அவமயுமொறு வவரக 
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படி 3 : K ஐ வமேமொகக் தகொண்டு அயத அைவு ஆரத்துைன் கூடிே வட்ை 

விற்கவைப் படி - 2 ல் வவரந்த வட்ை விற்கவை தவட்டுமொறு வவரக. தவட்டும் 

புள்ளிகளுக்கு L மற்றும் M எனப் தபேரிடுக. 

 

படி 4 : L மற்றும் M ஆகிேவற்வ  இவணக்கவும். LM ஆனது JK ஐ தவட்டும் 

புள்ளிவே O எனக் குறிக்க. 

 

LM ஆனது JK ன் தசங்குத்து இருசமதவட்டி ஆகும்.  
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                                            (அல் து) 

 

படி 1 : பொவகமொனிவேப் பேன்படுத்தி 100° அைவுள்ைவொறு யகொணம் ∠ABC ஐ 

அவமக்க. 

 

படி 2 : B ஐ வமேமொகக் தகொண்டு ஏயதனும் ஒரு ஆரமுவைே வட்ைவில்வல 

∠BEC ன் உட்பகுதியில் BA மற்றும் BC ஐ முவ யே E மற்றும் F ல் தவட்டுமொறு 

வவரக. 

 

படி 3 : E ஐ வமேமொகக் தகொண்டு அயத ஆரத்தில் ∠ABC ன் உட்பகுதியில் ஒரு 

வட்ைவில் வவரக. இயத யபொல் F ஐ வமேமொக தகொண்டு முன்பு வவரந்த 

வட்ைவில்வல தவட்டுமொறு மற்த ொரு வட்ைவில் வவரக. 
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படி 4 : வட்ைவில்கள் தவட்டும் புள்ளிவே G எனக் குறிக்க. கதிர் BG ஐ வவரக. 

 

BG, ∠ABC ன் யகொண இருசம தவட்டி ஆகும். 
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